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Крим на острівному режимі - ISW пишуть,
що ЗСУ вивели з ладу всі ключові мости
російської логістики
Українські сили вдарили по кількох переправах між Херсонщиною та
півостровом, паралізувавши підвезення пального та боєприпасів до
окупованої території

Ганна Копитько
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ЗСУ вивели з ладу мости до Криму. Колаж - Інформатор-Україна

Українські сили фактично відрізали окупований Крим від наземного
постачання - всі основні переправи з Херсонської області на
півострів пошкоджені або заблоковані. Наприклад, вранці 10 червня
на тимчасово окупованій частині Херсонщини перекрили рух мостом
між Генічеськом та Арабатською стрілкою після нічних атак дронів.
Це свідчення того, що сухопутні в'їзди до окупованого Криму
залишились без цілих мостів після масованих атак.

Голова окупаційної адміністрації Херсонської області Володимир
Сальдо 11 червня підтвердив удари по трьох переправах: міст через
Північно-Кримський канал поблизу окупованих Преображенки та
Мирного, автомобільний міст Перекоп-Армянськ та автомобільний
міст Ставки. Про це повідомляє Інститут вивчення війни (ISW).
Мости Ставки, Мирне та Армянськ пролягають через Північно-
Кримський канал вздовж автомагістралі М-17 Армянськ-Олешки.
Сальдо визнав факт пошкоджень, проте не уточнив їх масштаб.

І Інформатор Live

Командир українського полку, що діє на Херсонському напрямку,
повідомляв 11 червня, що ЗСУ вдарили по російському логістичному
маршруту через Армянськ і знищили або пошкодили близько 50
російських вантажівок з паливом і боєприпасами. За його словами,
після ударів у ніч з 7 на 8 червня росіяни перенаправили
вантажопотік саме на армянський маршрут - і потрапили під новий
удар. Перший удар по Чонгарському мосту завдали ще 7 червня - рух
вдалось відновити в реверсному режимі, однак 9 червня переправа
зазнала повторної атаки і рух призупинили вдруге.

Геолокаційні та супутникові знімки, опубліковані 10 червня,
підтверджують наслідки ударів по двох мостах на південь від
Генічеська та поблизу Армянська. Російський моніторинговий
Telegram-канал визнав, що удари в ніч з 10 на 11 червня, у ніч з
7 на 8 червня та 9 червня тимчасово перекрили всі наземні шляхи з
окупованої Херсонщини до Криму.

Наземні шляхи окупантів з Криму перекрито
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Удари по переправах спровокували каскадний
ефект для окупантів

Паралельно з транспортною блокадою на окупованому півострові
наростає паливна криза. Губернатор окупованого Севастополя
Михайло Развожаєв 10 червня повідомив, що адміністрація не змогла
видати нову партію QR-кодів для купівлі пального - бензовози не
добрались до міста 9 червня. В окупованому Криму дефіцит палива
розпочався наприкінці травня - після атак безпілотників ЗСУ на
трасу, яка з'єднує Ростов-на-Дону та Сімферополь через окуповані
українські території. Окупаційна влада посилила обмеження до 20
літрів на тиждень - проти попереднього ліміту 20 літрів на день.

Командир українського полку також зазначив, що попередні удари по
Маріуполю та дорозі на Бердянськ змусили росіян возити вантажі на
гуляйпільський напрямок із Криму, а не з окупованої Донеччини.
Підрозділи безпілотних систем продовжують ускладнювати роботу
сухопутного коридору між Кримом і Донецьком, завдаючи ударів по
техніці росіян навіть у глибокому тилу. Логістична система
окупантів на півдні деградує відразу на кількох напрямках
одночасно.

Виходів через Херсонщину у окупантів не залишилося
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Головнокомандувач ЗСУ генерал Олександр Сирський 11 червня
повідомив, що українські дрони FPV перевищують кількість
російських FPV на полі бою у співвідношенні 1,5 до одного - і ця
перевага зростає. У травні 2026 року безпілотники ЗСУ вразили
майже 180 000 підтверджених цілей - на 27% більше, ніж у квітні.
Президент Фінляндії Александер Стубб 7 червня заявив, що
українські сили вбивають або поранюють близько 35 000 російських
солдатів на місяць, тоді як Росія рекрутує лише 27 000. За даними
Сирського, з початку 2026 року ЗСУ знищили на 12 500 росіян
більше, ніж армія РФ встигла набрати.

Що варто знати про блокаду кримського
постачання

Виведення переправи з ладу обмежує центральний маршрут постачання
РФ із Криму і запускає ланцюгову реакцію, яка б'є по всій
логістичній мережі окупантів. Аналітики наголошують, що
масштабування блокади здатне суттєво змінити перебіг бойових дій
на півдні. Водночас вони застерігають від ейфорії - мости можна
відновити, і окупанти вже розпочали ремонтні роботи.

Президент Зеленський повідомив, що 40% первинної переробки нафти
РФ станом на травень виведено з ладу. Українські атаки від
початку 2026 року вразили вже 15 російських НПЗ. Різні види
обмежень на купівлю пального з'явилися щонайменше у 15 регіонах
РФ, а також в окупованому Криму та на окупованих територіях у
Луганській області. На цьому тлі серія ударів по переправах лише
посилює кризу постачання - і перетворює окупований Крим на
ізольований острів посеред власної логістичної катастрофи.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 З'явилися кадри колони російських вантажівок, уражених ЗСУ
під Армянськом

 Добрі дрони знов навідалися до окупантів - палає хімзавод у
Тольятті, дим над Нижньокамськом, у Сімферополі проблеми зі
світлом

 Росія фіксує зниження темпів набору контрактників на війну -
ISW
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ЗАРАЗ ЧИТАЮТЬ НА ІНФОРМАТОРІ

Чи повторить Костянтинівка
сценарій Покровська до кінця
літа - що кажуть командири, які
обороняють місто
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НБУ ввів в обіг нові монети
серії "Ми сильні. Ми разом" –
присвячені Миколаївщині та
Одещині
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Іран та США погодили меморандум для

укладення мирної угоди - ЗМІ

опублікували основні моменти

15:57

Ексміністру Галущенку продовжили арешт,

але зменшили заставу у справі Міндіча -

гроші за нього можуть внести
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Збої на НМТ зруйнували мрію стати

лікарем Ангеліни Діденко - історія

вінницької медалістки
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